

Sicherheitsdokument für die Waschtischarmatur Luxebath

Produktbeschreibung:

Die Luxebath Waschtischarmatur ist ein hochwertiges Produkt, das speziell für den Einsatz im Badezimmer entwickelt wurde. Diese Armatur verleiht Ihrem Waschbereich nicht nur ein modernes Aussehen, sondern überzeugt auch durch ihre Langlebigkeit und Funktionalität.

Wichtige Sicherheitshinweise:

1. Installation:

- **Die Installation der Armatur sollte nur von qualifiziertem Fachpersonal durchgeführt werden.** Eine unsachgemäße Installation kann zu Wasserschäden und einer Beeinträchtigung der Funktionalität führen.

- **Vor Beginn der Installation sicherstellen, dass der Wasserzufluss abgeschaltet ist,** um das Risiko von Überschwemmungen zu minimieren.

2. Verwendung:

- Diese Armatur ist zur Verwendung mit kaltem und warmem Wasser ausgelegt. **Die maximale Wassertemperatur sollte 60°C nicht überschreiten,** um Verbrennungen und Materialschäden zu vermeiden.

- **Nicht geeignet für die Verwendung mit aggressiven Chemikalien** oder Reinigungsmitteln, die die Beschichtung beschädigen könnten.

3. Wartung:

- **Regelmäßige Reinigung ist notwendig,** um die Langlebigkeit der Armatur zu gewährleisten. Verwenden Sie dabei lediglich milde Reinigungsmittel.

- **Verwenden Sie zur Reinigung keine scheuernden Materialien,** da diese die Oberflächenbeschichtung beschädigen könnten.

4. Material und Umweltverträglichkeit:

- Die Armatur besteht aus hochwertigem Messing, was sie widerstandsfähig und umweltfreundlich macht.

- **Entsorgen Sie das Produkt gemäß den lokalen Vorschriften für Metallabfälle,** um einen umweltfreundlichen Umgang zu gewährleisten.

5. Reparaturen:

- **Reparaturen sollten nur durch qualifiziertes Fachpersonal erfolgen,** um die Sicherheit und Funktionalität der Armatur zu gewährleisten.

- Im Falle von Defekten oder Leckagen sollte unverzüglich ein Fachmann konsultiert werden.

6. Garantie:

- **Das Produkt ist von einer Herstellergarantie abgedeckt.** Bitte bewahren Sie den Kaufbeleg auf und wenden Sie sich bei Garantieansprüchen direkt an den Hersteller.

Mit diesen Sicherheitsmaßnahmen können Sie die Funktionsfähigkeit und Langlebigkeit Ihrer Luxebath Waschtischarmatur sicherstellen. **Bitte befolgen Sie alle Anweisungen sorgfältig**, um einen sicheren und effektiven Betrieb zu gewährleisten.

Safety document for the Luxebath basin mixer

Product description:

The Luxebath basin mixer is a high-quality product that has been specially developed for use in the bathroom. This tap not only gives your wash area a modern look, but also impresses with its durability and functionality.

Important safety instructions:

1. installation:

- The faucet should only be installed by qualified specialists. Improper installation can lead to water damage and impaired functionality.
- Before starting the installation, ensure that the water supply is switched off to minimize the risk of flooding.

2. use:

- This tap is designed for use with cold and hot water. The maximum water temperature should not exceed 60°C to avoid burns and material damage.
- Not suitable for use with aggressive chemicals or cleaning agents that could damage the coating.

3. maintenance:

- Regular cleaning is necessary to ensure the longevity of the fitting. Only use mild cleaning agents.
- Do not use abrasive materials for cleaning, as these could damage the surface coating.

4. material and environmental compatibility:

- The fitting is made of high-quality brass, which makes it durable and environmentally friendly.
- Dispose of the product in accordance with local regulations for metal waste to ensure environmentally friendly handling.

5. repairs:

- Repairs should only be carried out by qualified specialist personnel to ensure the safety and functionality of the fitting.
- In the event of defects or leaks, a specialist should be consulted immediately.

6 Warranty:

- The product is covered by a manufacturer's warranty. Please keep the proof of purchase and contact the manufacturer directly if you have a warranty claim.

With these safety measures, you can ensure the functionality and longevity of your Luxebath basin mixer. Please follow all instructions carefully to ensure safe and effective operation.

Document de sécurité pour la robinetterie de lavabo Luxebath

Description du produit :

La robinetterie de lavabo Luxebath est un produit de haute qualité spécialement conçu pour une utilisation dans la salle de bains. Cette robinetterie confère non seulement un aspect moderne à votre espace lavabo, mais convainc également par sa longévité et sa fonctionnalité.

Consignes de sécurité importantes :

1. installation :

- L'installation de la robinetterie ne doit être effectuée que par un personnel qualifié. Une installation incorrecte peut entraîner des dégâts des eaux et une altération de la fonctionnalité.

- Avant de commencer l'installation, s'assurer que l'arrivée d'eau est coupée afin de minimiser les risques d'inondation.

2. utilisation :

- Ce robinet est conçu pour être utilisé avec de l'eau froide et de l'eau chaude. La température maximale de l'eau ne doit pas dépasser 60°C afin d'éviter les brûlures et les dommages matériels.

- Ne convient pas à une utilisation avec des produits chimiques ou de nettoyage agressifs qui pourraient endommager le revêtement.

3. l'entretien :

- Un nettoyage régulier est nécessaire pour garantir la longévité de la robinetterie. Pour ce faire, utilisez uniquement des produits de nettoyage doux.

- N'utilisez pas de matériaux abrasifs pour le nettoyage, car ils pourraient endommager le revêtement de surface.

4. matériaux et respect de l'environnement :

- Le robinet est fabriqué en laiton de haute qualité, ce qui le rend résistant et respectueux de l'environnement.

- Éliminez le produit conformément aux réglementations locales en matière de déchets métalliques afin de garantir une gestion respectueuse de l'environnement.

5. les réparations :

- Les réparations ne devraient être effectuées que par un personnel qualifié afin de garantir la sécurité et la fonctionnalité de la vanne.

- En cas de défaut ou de fuite, il convient de consulter immédiatement un spécialiste.

6. garantie :

- Le produit est couvert par une garantie du fabricant. Veuillez conserver la preuve d'achat et vous adresser directement au fabricant pour toute demande de garantie.

Ces mesures de sécurité vous permettent d'assurer le bon fonctionnement et la longévité de votre robinetterie de lavabo Luxebath. Veuillez suivre attentivement toutes les instructions afin de garantir un fonctionnement sûr et efficace.

Documento di sicurezza per il rubinetto del lavabo Luxebath

Descrizione del prodotto:

Il miscelatore per lavabo Luxebath è un prodotto di alta qualità sviluppato appositamente per l'uso in bagno. Questo rubinetto non solo conferisce alla zona lavaggio un aspetto moderno, ma convince anche per la sua durata e funzionalità.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1. installazione:

- Il rubinetto deve essere installato solo da personale qualificato. Un'installazione non corretta può causare danni all'acqua e compromettere il funzionamento.
- Prima di iniziare l'installazione, assicurarsi che l'alimentazione idrica sia chiusa per ridurre al minimo il rischio di allagamenti.

2. utilizzo:

- Questo rubinetto è progettato per essere utilizzato con acqua fredda e calda. La temperatura massima dell'acqua non deve superare i 60°C per evitare ustioni e danni ai materiali.
- Non è adatto all'uso di prodotti chimici o detersivi aggressivi che potrebbero danneggiare il rivestimento.

3. manutenzione:

- La pulizia regolare è necessaria per garantire la durata del rubinetto. Utilizzare solo detersivi delicati.
- Non utilizzare materiali abrasivi per la pulizia, poiché potrebbero danneggiare il rivestimento superficiale.

4. materiale e compatibilità ambientale:

- Il raccordo è realizzato in ottone di alta qualità, che lo rende durevole e rispettoso dell'ambiente.
- Smaltire il prodotto in conformità alle normative locali sui rifiuti metallici per garantire una gestione ecologica.

5 Riparazioni:

- Le riparazioni devono essere eseguite solo da specialisti qualificati per garantire la sicurezza e la funzionalità della valvola.
- In caso di difetti o perdite, è necessario consultare immediatamente uno specialista.

6 Garanzia:

- Il prodotto è coperto da garanzia del produttore. Conservare la prova d'acquisto e contattare direttamente il produttore per eventuali richieste di garanzia.

Grazie a queste misure di sicurezza, è possibile garantire la funzionalità e la durata del miscelatore per lavabo Luxebath. Seguire attentamente tutte le istruzioni per garantire un funzionamento sicuro ed efficace.

Documento de seguridad para el grifo de lavabo Luxebath

Descripción del producto:

El grifo mezclador de lavabo Luxebath es un producto de alta calidad que se ha desarrollado especialmente para su uso en el cuarto de baño. Este grifo no solo confiere a su zona de lavado un aspecto moderno, sino que también impresiona por su durabilidad y funcionalidad.

Instrucciones de seguridad importantes:

1. instalación:

- El grifo sólo debe ser instalado por especialistas cualificados. Una instalación incorrecta puede provocar daños en el agua y afectar a su funcionamiento.
- Antes de comenzar la instalación, asegúrese de que el suministro de agua está cortado para minimizar el riesgo de inundación.

2. utilización:

- Este grifo está diseñado para su uso con agua fría y caliente. La temperatura máxima del agua no debe superar los 60°C para evitar quemaduras y daños materiales.
- No es adecuado para su uso con productos químicos agresivos o productos de limpieza que puedan dañar el revestimiento.

3. mantenimiento:

- La limpieza regular es necesaria para garantizar la longevidad del grifo. Utilice únicamente productos de limpieza suaves.
- No utilice materiales abrasivos para la limpieza, ya que podrían dañar el revestimiento de la superficie.

4. material y compatibilidad medioambiental:

- El racor está fabricado en latón de alta calidad, lo que lo hace duradero y respetuoso con el medio ambiente.
- Deseche el producto de acuerdo con la normativa local sobre residuos metálicos para garantizar una manipulación respetuosa con el medio ambiente.

5 Reparaciones:

- Las reparaciones sólo deben ser realizadas por especialistas cualificados para garantizar la seguridad y funcionalidad de la válvula.
- En caso de defectos o fugas, debe consultarse inmediatamente a un especialista.

6 Garantía:

- El producto está cubierto por una garantía del fabricante. Conserve el comprobante de compra y póngase en contacto directamente con el fabricante si tiene alguna reclamación en garantía.

Con estas medidas de seguridad, puede garantizar la funcionalidad y longevidad de su mezclador de lavabo Luxebath. Siga atentamente todas las instrucciones para garantizar un funcionamiento seguro y eficaz.

Документ за безопасност за смесителя за умивалник Luxebath

Описание на продукта:

Смесителната батерия за умивалник Luxebath е висококачествен продукт, който е специално разработен за използване в банята. Тази смесителна батерия не само придава модерен вид на умивалника, но и впечатлява със своята издръжливост и функционалност.

Важни инструкции за безопасност:

1. монтаж:

- Кранът трябва да се монтира само от квалифицирани специалисти. Неправилният монтаж може да доведе до повреда на водата и нарушена функционалност.
- Преди да започнете монтажа, уверете се, че водоснабдяването е изключено, за да се сведе до минимум рискът от наводнение.

2. използване:

- Този кран е предназначен за използване със студена и топла вода. Максималната температура на водата не трябва да надвишава 60°C, за да се избегнат изгаряния и материални щети.
- Не е подходящ за използване с агресивни химикали или почистващи препарати, които могат да повредят покритието.

3. поддръжка:

- Необходимо е редовно почистване, за да се гарантира дълготрайността на крана. Използвайте само леки почистващи препарати.
- Не използвайте абразивни материали за почистване, тъй като те могат да повредят повърхностното покритие.

4. съвместимост с материалите и околната среда:

- фитингът е изработен от висококачествен месинг, което го прави издръжлив и екологичен.
- Изхвърляйте продукта в съответствие с местните разпоредби за метални отпадъци, за да осигурите екологосъобразно третиране.

5 ремонт:

- Ремонтите трябва да се извършват само от квалифицирани специалисти, за да се гарантира безопасността и функционалността на клапана.
- В случай на дефекти или течове трябва незабавно да се потърси консултация със специалист.

6 Гаранция:

- Продуктът се покрива от гаранцията на производителя. Моля, запазете доказателството за покупка и се свържете директно с производителя, ако имате претенции за гаранция.

С тези мерки за безопасност можете да гарантирате функционалността и дълготрайността на смесителя за умивалник Luxebath. Моля, следвайте внимателно всички инструкции, за да осигурите безопасна и ефективна работа.

Bezpečnostní dokument pro umyvadlovou baterii Luxebath

Popis produktu:

Umyvadlová baterie Luxebath je vysoce kvalitní výrobek, který byl speciálně vyvinut pro použití v koupelně. Tato baterie dodá vašemu umývacímu prostoru nejen moderní vzhled, ale zaujme také svou odolností a funkčností.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. instalace:

- Instalaci kohoutku smí provádět pouze kvalifikovaní odborníci. Nesprávná instalace může vést k poškození vody a zhoršení funkčnosti.
- Před zahájením instalace se ujistěte, že je přívod vody vypnutý, aby se minimalizovalo riziko zaplavení.

2. použití:

- Tento kohoutek je určen pro použití se studenou a teplou vodou. Maximální teplota vody by neměla překročit 60 °C, aby nedošlo k popálení a poškození materiálu.
- Není vhodný pro použití s agresivními chemikáliemi nebo čisticími prostředky, které by mohly poškodit povrchovou úpravu.

3. údržba:

- Pro zajištění dlouhé životnosti vodovodního kohoutku je nutné pravidelné čištění. Používejte pouze jemné čisticí prostředky.
- K čištění nepoužívejte abrazivní materiály, protože by mohly poškodit povrchovou úpravu.

4. materiálová a environmentální kompatibilita:

- Kování je vyrobeno z vysoce kvalitní mosazi, která je odolná a šetrná k životnímu prostředí.
- Aby bylo zajištěno ekologické nakládání s výrobkem, likvidujte jej v souladu s místními předpisy pro kovový odpad.

5 Opravy:

- Opravy by měli provádět pouze kvalifikovaní odborníci, aby byla zajištěna bezpečnost a funkčnost ventilu.
- V případě závad nebo netěsností je třeba okamžitě vyhledat odborníka.

6 Záruka:

- Na výrobek se vztahuje záruka výrobce. Uschovejte si prosím doklad o koupi a v případě reklamace se obraťte přímo na výrobce.

Díky těmto bezpečnostním opatřením můžete zajistit funkčnost a dlouhou životnost své umyvadlové baterie Luxebath. Pečlivě dodržujte všechny pokyny, abyste zajistili bezpečný a efektivní provoz.

Sikkerhedsdokument for Luxebath-håndvaskarmaturet

Produktbeskrivelse:

Luxebath håndvaskarmaturet er et kvalitetsprodukt, der er specielt udviklet til brug i badeværelset. Dette armatur giver ikke kun dit vaskeområde et moderne look, men imponerer også med sin holdbarhed og funktionalitet.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. Installation:

- Vandhanen må kun installeres af kvalificerede fagfolk. Forkert installation kan føre til vandskader og nedsat funktionalitet.
- Før installationen påbegyndes, skal du sikre dig, at vandforsyningen er slukket for at minimere risikoen for oversvømmelse.

2. Anvendelse:

- Dette armatur er designet til brug med koldt og varmt vand. Den maksimale vandtemperatur bør ikke overstige 60 °C for at undgå forbrændinger og materielle skader.
- Ikke egnet til brug med aggressive kemikalier eller rengøringsmidler, der kan beskadige belægningen.

3. Vedligeholdelse:

- Regelmæssig rengøring er nødvendig for at sikre vandhanens levetid. Brug kun milde rengøringsmidler.
- Brug ikke slibende materialer til rengøring, da disse kan beskadige overfladebelægningen.

4. Materiale og miljøvenlighed:

- Armaturet er lavet af messing af høj kvalitet, hvilket gør det holdbart og miljøvenligt.
- Bortskaf produktet i overensstemmelse med de lokale regler for metalaffald for at sikre en miljøvenlig håndtering.

5 Reparationer:

- Reparationer bør kun udføres af kvalificerede specialister for at sikre ventilens sikkerhed og funktionalitet.
- I tilfælde af defekter eller lækager skal en specialist straks kontaktes.

6 Garanti:

- Produktet er dækket af en producentgaranti. Opbevar købsbeviset, og kontakt producenten direkte, hvis du har et garantikrav.

Med disse sikkerhedsforanstaltninger kan du sikre funktionaliteten og den lange levetid for dit Luxebath håndvaskarmatur. Følg venligst alle instruktioner omhyggeligt for at sikre en sikker og effektiv betjening.

Luxebathin pesuallashanan turvallisuusasiakirja

Tuotteen kuvaus:

Luxebath-altaan sekoitushana on korkealaatuinen tuote, joka on kehitetty erityisesti kylpyhuoneen käyttöön. Tämä hana ei ainoastaan anna pesualueellesi modernia ilmettä, vaan tekee vaikutuksen myös kestävyydellään ja toiminnallisuudellaan.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. asennus:

- Asennus: Hanan saa asentaa vain pätevä asiantuntija. Virheellinen asennus voi johtaa vesivahinkoon ja heikentyneeseen toimintaan.
- Varmista ennen asennuksen aloittamista, että vesijohto on katkaistu tulvimisvaaran minimoimiseksi.

2. käyttö:

- Tämä hana on suunniteltu käytettäväksi kylmän ja kuuman veden kanssa. Veden maksimilämpötila ei saa ylittää 60 °C palovammojen ja materiaalivaurioiden välttämiseksi.
- Ei sovellu käytettäväksi aggressiivisten kemikaalien tai puhdistusaineiden kanssa, jotka voivat vahingoittaa pinnoitetta.

3. huolto:

- Puhdistus: Säännöllinen puhdistus on tarpeen hanan pitkän käyttöiän varmistamiseksi. Käytä vain mietoja puhdistusaineita.
- Älä käytä puhdistukseen hanaa hankaavia aineita, sillä ne voivat vahingoittaa pintakäsittelyä.

4. materiaalin ja ympäristön yhteensopivuus:

- Se on valmistettu korkealaatuisesta messingistä, mikä tekee siitä kestävä ja ympäristöystävällisen.
- Hävitä tuote paikallisten metallijätettä koskevien määräysten mukaisesti ympäristöystävällisen käsittelyn varmistamiseksi.

5 korjausta:

- Venttiilin turvallisuuden ja toimivuuden varmistamiseksi korjauksia saavat tehdä vain pätevät asiantuntijat.
- Vian tai vuodon ilmetessä on otettava välittömästi yhteys asiantuntijaan.

6 Takuu:

- Takuu: Tuotteella on valmistajan takuu. Säilytä ostotodistus ja ota yhteyttä suoraan valmistajaan, jos sinulla on takuuvaatimus.

Näiden turvatoimien avulla voit varmistaa Luxebath-altaan sekoittajan toimivuuden ja pitkäikäisyyden. Noudata kaikkia ohjeita huolellisesti varmistaaksesi turvallisen ja tehokkaan käytön.

Έγγραφο ασφαλείας για τη βρύση νιπτήρα Luxebath

Περιγραφή προϊόντος:

Η βρύση Luxebath είναι ένα προϊόν υψηλής ποιότητας που έχει αναπτυχθεί ειδικά για χρήση στο μπάνιο. Αυτή η βρύση όχι μόνο δίνει στο χώρο πλύσης σας μια μοντέρνα εμφάνιση, αλλά εντυπωσιάζει επίσης με την ανθεκτικότητα και τη λειτουργικότητά της.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. εγκατάσταση:

- Η βρύση πρέπει να εγκαθίσταται μόνο από ειδικούς. Η ακατάλληλη εγκατάσταση μπορεί να οδηγήσει σε ζημιά στο νερό και σε μειωμένη λειτουργικότητα.
- Πριν από την έναρξη της εγκατάστασης, βεβαιωθείτε ότι η παροχή νερού έχει διακοπεί για να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος πλημμύρας.

2. χρήση:

- Αυτή η βρύση έχει σχεδιαστεί για χρήση με κρύο και ζεστό νερό. Η μέγιστη θερμοκρασία του νερού δεν πρέπει να υπερβαίνει τους 60°C για την αποφυγή εγκαυμάτων και υλικών ζημιών.
- Δεν είναι κατάλληλη για χρήση με επιθετικά χημικά ή καθαριστικά που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στην επίστρωση.

3. συντήρηση:

- Συντήρηση: Ο τακτικός καθαρισμός είναι απαραίτητος για να εξασφαλιστεί η μακροζωία της βρύσης. Χρησιμοποιείτε μόνο ήπια καθαριστικά μέσα.
- Μην χρησιμοποιείτε λειαντικά υλικά για τον καθαρισμό, καθώς αυτά θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στην επιφανειακή επίστρωση.

4. υλικό και περιβαλλοντική συμβατότητα:

- Το εξάρτημα είναι κατασκευασμένο από ορείχαλκο υψηλής ποιότητας, γεγονός που το καθιστά ανθεκτικό και φιλικό προς το περιβάλλον.
- Απορρίψτε το προϊόν σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα μεταλλικά απόβλητα για να διασφαλίσετε φιλικό προς το περιβάλλον χειρισμό.

5 επισκευές:

- για να διασφαλιστεί η ασφάλεια και η λειτουργικότητα της βαλβίδας.
- Σε περίπτωση ελαττωμάτων ή διαρροών, θα πρέπει να ζητείται αμέσως η γνώμη ειδικού.

6 Εγγύηση:

- Το προϊόν καλύπτεται από εγγύηση του κατασκευαστή. Διατηρήστε την απόδειξη αγοράς και επικοινωνήστε απευθείας με τον κατασκευαστή εάν έχετε αξίωση εγγύησης.

Με αυτά τα μέτρα ασφαλείας, μπορείτε να εξασφαλίσετε τη λειτουργικότητα και τη μακροζωία του αναμικτήρα λεκάνης Luxebath. Παρακαλούμε ακολουθήστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες για να διασφαλίσετε την ασφαλή και αποτελεσματική λειτουργία.

Biztonsági dokumentum a Luxebath mosdócsaphoz

Termékleírás: A termék leírása:

A Luxebath mosdókagyló keverőcsap egy kiváló minőségű termék, amelyet kifejezetten a fürdőszobai használatra fejlesztettek ki. Ez a csaptelep nemcsak modern megjelenést kölcsönöz mosdóhelyének, hanem tartósságával és funkcionalitásával is lenyűgözi.

Fontos biztonsági utasítások:

1. telepítés:

- A csapot csak képzett szakemberek szerelhetik be. A nem megfelelő telepítés vízkárokat és a működés károsodását eredményezheti.
- A szerelés megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy a vízellátás ki van kapcsolva, hogy az előntés veszélye minimálisra csökkenjen.

2. használat:

- Ez a csap hideg és meleg vízzel való használatra készült. A maximális vízhőmérséklet nem haladhatja meg a 60°C-ot az égési sérülések és az anyagi károk elkerülése érdekében.
- Nem alkalmas agresszív vegyszerekkel vagy tisztítószerrel való használatra, amelyek károsíthatják a bevonatot.

3. karbantartás:

- A csap hosszú élettartamának biztosítása érdekében rendszeres tisztításra van szükség. Csak enyhe tisztítószereket használjon.
- Ne használjon csiszolóanyagokat a tisztításhoz, mivel ezek károsíthatják a felületi bevonatot.

4. anyagi és környezeti kompatibilitás:

- A szerelvény kiváló minőségű sárgarézből készült, ami tartós és környezetbarát.
- A környezetbarát kezelés érdekében a terméket a fémhulladékra vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

5 javítás:

- A szelep biztonsága és működőképessége érdekében javításokat csak képzett szakemberek végezhetnek.
- Meghibásodás vagy szivárgás esetén azonnal szakemberhez kell fordulni.

6 Garancia:

- A termékre gyártói garancia vonatkozik. Kérjük, őrizze meg a vásárlást igazoló bizonylatot, és garanciális igény esetén forduljon közvetlenül a gyártóhoz.

Ezekkel a biztonsági intézkedésekkel biztosíthatja Luxebath mosdókagyló-keverőjének működőképességét és hosszú élettartamát. Kérjük, a biztonságos és hatékony működés érdekében gondosan kövesse az összes utasítást.

Veiligheidsdocument voor de Luxebath wastafelkraan

Productbeschrijving:

De Luxebath wastafelmengkraan is een hoogwaardig product dat speciaal is ontwikkeld voor gebruik in de badkamer. Deze kraan geeft je wastafel niet alleen een moderne uitstraling, maar maakt ook indruk door zijn duurzaamheid en functionaliteit.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. installatie:

- De kraan mag alleen worden geïnstalleerd door gekwalificeerde specialisten. Onjuiste installatie kan leiden tot waterschade en verminderde functionaliteit.
- Voordat u met de installatie begint, moet u ervoor zorgen dat de watertoevoer is afgesloten om het risico van overstroming tot een minimum te beperken.

2. gebruik:

- Deze kraan is ontworpen voor gebruik met koud en warm water. De maximale watertemperatuur mag niet hoger zijn dan 60°C om brandwonden en materiële schade te voorkomen.
- Niet geschikt voor gebruik met agressieve chemicaliën of reinigingsmiddelen die de coating kunnen beschadigen.

3. onderhoud:

- Regelmatig schoonmaken is noodzakelijk om de levensduur van de kraan te garanderen. Gebruik alleen milde schoonmaakmiddelen.
- Gebruik geen schurende materialen voor het reinigen, omdat deze de coating van het oppervlak kunnen beschadigen.

4. materiaal en milieuvriendelijkheid:

- De fitting is gemaakt van hoogwaardig messing, waardoor het duurzaam en milieuvriendelijk is.
- Voer het product af volgens de plaatselijke voorschriften voor metaalafval om een milieuvriendelijke verwerking te garanderen.

5 Reparaties:

- Reparaties mogen alleen worden uitgevoerd door gekwalificeerde specialisten om de veiligheid en functionaliteit van de klep te garanderen.
- In geval van defecten of lekken moet onmiddellijk een specialist worden geraadpleegd.

6 Garantie:

- Het product wordt gedekt door een fabrieksgarantie. Bewaar het aankoopbewijs en neem rechtstreeks contact op met de fabrikant als u aanspraak wilt maken op de garantie.

Met deze veiligheidsmaatregelen kunt u de functionaliteit en levensduur van uw Luxebath wastafelmengkraan garanderen. Volg alle instructies zorgvuldig op om een veilige en effectieve werking te garanderen.

Dokument bezpieczeństwa dla baterii umywalkowej Luxebath

Opis produktu:

Bateria umywalkowa Luxebath to wysokiej jakości produkt, który został specjalnie zaprojektowany do użytku w łazience. Bateria ta nie tylko nadaje strefie zmywania nowoczesny wygląd, ale także imponuje trwałością i funkcjonalnością.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. Instalacja:

- Kran powinien być instalowany wyłącznie przez wykwalifikowanych specjalistów.

Nieprawidłowa instalacja może prowadzić do uszkodzenia wody i pogorszenia funkcjonalności.

- Przed rozpoczęciem instalacji należy upewnić się, że dopływ wody jest wyłączony, aby zminimalizować ryzyko zalania.

2. użytkowanie:

- Ten kran jest przeznaczony do użytku z zimną i ciepłą wodą. Maksymalna temperatura wody nie powinna przekraczać 60°C, aby uniknąć poparzeń i uszkodzeń materiału.
- Nie nadaje się do stosowania z agresywnymi chemikaliami lub środkami czyszczącymi, które mogą uszkodzić powłokę.

3. konserwacja:

- Regularne czyszczenie jest konieczne, aby zapewnić długą żywotność kranu. Należy używać wyłącznie łagodnych środków czyszczących.
- Do czyszczenia nie należy używać materiałów ściernych, ponieważ mogą one uszkodzić powłokę powierzchni.

4. materiał i przyjazność dla środowiska:

- Złączka jest wykonana z wysokiej jakości mosiądzu, dzięki czemu jest trwała i przyjazna dla środowiska.
- Produkt należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów metalowych, aby zapewnić przyjazne dla środowiska postępowanie.

5 Naprawy:

- Naprawy powinny być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowanych specjalistów w celu zapewnienia bezpieczeństwa i funkcjonalności zaworu.
- W przypadku usterek lub wycieków należy niezwłocznie skonsultować się ze specjalistą.

6 Gwarancja:

- Produkt jest objęty gwarancją producenta. Należy zachować dowód zakupu i skontaktować się bezpośrednio z producentem w przypadku roszczeń gwarancyjnych.

Dzięki tym środkom bezpieczeństwa można zapewnić funkcjonalność i trwałość baterii umywalkowej Luxebath. Należy dokładnie przestrzegać wszystkich instrukcji, aby zapewnić bezpieczne i skuteczne działanie.

Documento de segurança para a torneira de lavatório Luxebath

Descrição do produto:

A torneira misturadora para lavatório Luxebath é um produto de alta qualidade que foi especialmente desenvolvido para ser utilizado na casa de banho. Esta torneira não só dá à sua área de lavagem um aspeto moderno, como também impressiona pela sua durabilidade e funcionalidade.

Instruções de segurança importantes:

1. instalação:

- A torneira só deve ser instalada por especialistas qualificados. Uma instalação incorrecta pode provocar danos na água e prejudicar o seu funcionamento.
- Antes de iniciar a instalação, certifique-se de que o abastecimento de água está desligado para minimizar o risco de inundação.

2. utilização:

- Esta torneira foi concebida para ser utilizada com água fria e quente. A temperatura máxima da água não deve exceder os 60°C para evitar queimaduras e danos materiais.
- Não é adequada para utilização com produtos químicos agressivos ou agentes de limpeza que possam danificar o revestimento.

3. manutenção:

- A limpeza regular é necessária para garantir a longevidade da torneira. Utilizar apenas produtos de limpeza suaves.
- Não utilizar materiais abrasivos para a limpeza, pois estes podem danificar o revestimento da superfície.

4. material e compatibilidade ambiental:

- O acessório é feito de latão de alta qualidade, o que o torna durável e amigo do ambiente.
- Eliminar o produto de acordo com os regulamentos locais relativos a resíduos metálicos para garantir um manuseamento ecológico.

5 Reparações:

- As reparações só devem ser efectuadas por especialistas qualificados para garantir a segurança e a funcionalidade da válvula.
- Em caso de defeitos ou fugas, deve ser imediatamente consultado um especialista.

6 Garantia:

- O produto está coberto por uma garantia do fabricante. Guarde o comprovativo de compra e contacte diretamente o fabricante se tiver um pedido de garantia.

Com estas medidas de segurança, pode garantir a funcionalidade e a longevidade da sua misturadora de lavatório Luxebath. Siga cuidadosamente todas as instruções para garantir um funcionamento seguro e eficaz.

Document de siguranță pentru robinetul de lavoar Luxebath

Descrierea produsului:

Robinetul mixer pentru bazin Luxebath este un produs de înaltă calitate care a fost dezvoltat special pentru utilizarea în baie. Acest robinet nu numai că oferă zonei dvs. de spălare un aspect modern, dar impresionează și prin durabilitatea și funcționalitatea sa.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1. Instalare:

- Robinetul trebuie instalat numai de către specialiști calificați. Instalarea necorespunzătoare poate duce la deteriorarea apei și la afectarea funcționalității.
- Înainte de a începe instalarea, asigurați-vă că alimentarea cu apă este oprită pentru a minimiza riscul de inundare.

2. utilizare:

- Acest robinet este proiectat pentru utilizarea cu apă rece și caldă. Temperatura maximă a apei nu trebuie să depășească 60°C pentru a evita arsurile și deteriorarea materialelor.
- Nu este potrivit pentru utilizarea cu substanțe chimice agresive sau agenți de curățare care ar putea deteriora acoperirea.

3. Întreținere:

- Curățarea regulată este necesară pentru a asigura longevitatea robinetului. Utilizați numai agenți de curățare blânzi.
- Nu utilizați materiale abrazive pentru curățare, deoarece acestea ar putea deteriora acoperirea suprafeței.

4. Material și compatibilitate cu mediul:

- Racordul este fabricat din alamă de înaltă calitate, ceea ce îl face durabil și ecologic.
- Eliminați produsul în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile metalice pentru a asigura o manipulare ecologică.

5 Reparații:

- Reparațiile trebuie efectuate numai de către specialiști calificați pentru a asigura siguranța și funcționalitatea supapei.
- În caz de defecte sau scurgeri, trebuie consultat imediat un specialist.

6 Garanție:

- Produsul este acoperit de o garanție a producătorului. Vă rugăm să păstrați dovada de achiziție și să contactați direct producătorul dacă aveți o cerere de garanție.

Cu aceste măsuri de siguranță, puteți asigura funcționalitatea și longevitatea mixerului dvs. de bazin Luxebath. Vă rugăm să urmați cu atenție toate instrucțiunile pentru a asigura o funcționare sigură și eficientă.

Säkerhetsdokument för Luxebath tvättställsblandare

Produktbeskrivning:

Luxebath tvättställsblandare är en högkvalitativ produkt som har utvecklats speciellt för användning i badrummet. Denna kran ger inte bara ditt tvättutrymme ett modernt utseende, utan imponerar också med sin hållbarhet och funktionalitet.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Installation:

- Kranen får endast installeras av kvalificerad fackpersonal. Felaktig installation kan leda till vattenskador och försämrad funktion.
- Innan installationen påbörjas ska du se till att vattentillförseln är avstängd för att minimera risken för översvämning.

2. Användning:

- Denna kran är avsedd för användning med kallt och varmt vatten. Den maximala vattentemperaturen bör inte överstiga 60°C för att undvika brännskador och materialskador.
- Ej lämplig för användning med aggressiva kemikalier eller rengöringsmedel som kan skada beläggningen.

3. Underhåll:

- Regelbunden rengöring är nödvändig för att säkerställa kranens livslängd. Använd endast milda rengöringsmedel.
- Använd inte slipande material för rengöring, eftersom dessa kan skada ytbeläggningen.

4. material- och miljökompatibilitet:

- Armaturen är tillverkad av mässing av hög kvalitet, vilket gör den hållbar och miljövänlig.
- Kassera produkten i enlighet med lokala bestämmelser för metallavfall för att säkerställa miljövänlig hantering.

5 Reparationer:

- Reparationer får endast utföras av kvalificerad fackpersonal för att säkerställa ventilens säkerhet och funktion.
- Vid defekter eller läckage ska en fackman omedelbart kontaktas.

6 Garanti:

- Produkten omfattas av en tillverkargaranti. Spara inköpsbeviset och kontakta tillverkaren direkt om du har ett garantianspråk.

Med dessa säkerhetsåtgärder kan du säkerställa funktionaliteten och livslängden hos din Luxebath tvättställsblandare. Följ alla instruktioner noggrant för att säkerställa en säker och effektiv användning.

Bezpečnostný dokument pre umývadlovú batériu Luxebath

Popis produktu:

Luxebath umývadlová batéria je vysokokvalitný výrobok, ktorý bol špeciálne vyvinutý na použitie v kúpeľni. Táto batéria dodá vášmu umývaciemu priestoru nielen moderný vzhľad, ale zaujme aj svojou odolnosťou a funkčnosťou.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. inštalácia:

- Inštaláciu vodovodného kohútika môžu vykonávať len kvalifikovaní odborníci.

Nesprávna inštalácia môže viesť k poškodeniu vody a zhoršenej funkčnosti.

- Pred začatím inštalácie sa uistite, že prívod vody je vypnutý, aby sa minimalizovalo riziko zaplavenia.

2. použitie:

- Táto batéria je určená na použitie so studenou a teplou vodou. Maximálna teplota vody by nemala prekročiť 60 °C, aby nedošlo k popáleniu a poškodeniu materiálu.

- Nie je vhodná na použitie s agresívnymi chemikáliami alebo čistiacimi prostriedkami, ktoré by mohli poškodiť povrchovú úpravu.

3. údržba:

- Pravidelné čistenie je potrebné na zabezpečenie dlhej životnosti vodovodného kohútika. Používajte len jemné čistiace prostriedky.

- Na čistenie nepoužívajte abrazívne materiály, pretože by mohli poškodiť povrchovú úpravu.

4. materiálová a environmentálna kompatibilita:

- Vďaka tomu je kovanie vyrobené z vysokokvalitnej mosadze, ktorá je odolná a šetrná k životnému prostrediu.

- Výrobok zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre kovový odpad, aby ste zabezpečili ekologické zaobchádzanie.

5 Opravy:

- Opravy by mali vykonávať len kvalifikovaní odborníci, aby sa zabezpečila bezpečnosť a funkčnosť ventilu.

- V prípade porúch alebo netesností je potrebné okamžite vyhľadať odborníka.

6 Záruka:

- Na výrobok sa vzťahuje záruka výrobcu. Uschovajte si doklad o kúpe a v prípade nároku na záruku sa obráťte priamo na výrobcu.

Vďaka týmto bezpečnostným opatreniam môžete zabezpečiť funkčnosť a dlhú životnosť vašej umývadlovej batérie Luxebath. Na zaistenie bezpečnej a efektívnej prevádzky pozorne dodržiavajte všetky pokyny.